



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Следственными органами СК России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по сообщению СМИ о неправомерных действиях сотрудников полиции в городе Змеиногорске**



Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением специальных средств) по факту опубликованного в средствах массовой информации видео с избиением жителя города Змеиногорска сотрудниками полиции.

По предварительным данным следствия, вечером 24 апреля 2020 года возле магазина в городе Змеиногорске сотрудники полиции причинили телесные повреждения 44-летнему местному жителю.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1458192>